



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Сотрудник регионального следственного управления СК России провела профилактическое занятие со школьниками



Старший инспектор следственного управления СКР по области Нина Василькова провела занятие с 5 классом МКОУ «Хохловская средняя общеобразовательная школа Смоленского района».

В ходе встречи сотрудник СУ рассказала о профессии следователя, о правилах безопасности, которые необходимо соблюдать несовершеннолетним, уделив при этом особое внимание безопасности в сети «Интернет», разъяснила учащимся основные положения законодательства об уголовной ответственности и напомнила о функционирующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности».

Следователи убеждены, что информирование детей об основах безопасности поможет школьникам не только правильно оценить опасную ситуацию, но и вовсе избежать посягательства.



В завершении встречи сотрудник СК рассказала ребятам о видах и принципах работы современной криминалистической техники, после чего продемонстрировала возможности криминалистической техники, имеющейся на вооружении в следственном управлении.

Дети смогли задать офицеру СК все интересующие их вопросы и получить подробные ответы на них.

Изображения



10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1830236>